Travail au noir

Geoffroy Audoy est tres désordonné : dans le toleisa commode, on trouve péle-méle 5 paires
de chaussettes noires, 5 paires de chaussettessr@igaires de gants bleus et 3 paires de gants
verts.

Un matin d’hiver alors qu'’il fait encore nuit et’gily a une panne de courant, Geoffroy souhaite
sortir de son tiroir une paire de chaussettes tiss@t une paire de gants assortis.

Transi de froid, il est incapable de distinguet@uwcher une chaussette d’'un gant.

Quel est le plus petit nombre d’objets que Geoffiagit sortir de son tiroir pour étre certain
d’avoir au moins une paire de chaussettes assoréieane paire de gants assortis ? Expliquer.
On rappelle que, contrairement aux gants, les cletiies ne sont ni de droite, ni de gauche.




